

Разъяснение №1
положений Документации о Запросе ценовых предложений аренды вибропогрузателя
высокочастотного, безрезонансного с экипажем

Реестровый номер № AVT28122400005

«14» января 2025 г.

СОГЛАСОВАНО
Генеральный директор
ООО- «Автодор-ТП»

_____ И.Н. Комкова

УТВЕРЖДАЮ
Генеральный директор
ООО «СК «Автодор»

_____ Р.Ф. Шайдуллин

г. Москва

От потенциального участника конкурентной процедуры поступил запрос на разъяснение положений Документации о Запросе ценовых предложений аренды вибропогрузателя высокочастотного, безрезонансного с экипажем, реестровый номер № AVT28122400005.

Вопрос 1:

Возможно ли предоставление геологических изысканий?

Ответ 1:

Предоставление геологических изысканий возможна.

Вопрос 2:

На какую глубину предусмотрено погружение шпунта?

Ответ 2:

Глубина от 12м до 18м.

Вопрос 3:

Какой кран (марка, модель) будет работать с вибропогрузателем?

Ответ 3:

Автокран на базе автотранспортного средства с экипажем (Грузоподъемность: не менее 40 тн. Вылет стрелы при максимальной грузоподъемности: не менее 3 м).

Вопрос 4:

Подходит ли для работы вибропогрузатель Muller MS-40HFV?

Ответ 4:

Вибропогрузатель Muller MS-40HFV – подходит.

Вопрос 5:

По поводу арендной платы, т.к. аренда подразумевает оплату за временной промежуток, сможете ли Вы обеспечить заявленный объем работ в указанный в Договоре период времени?

Ответ 5:

Оплата подразумевается за выполненный объем работ.